

喬布斯逝世 娛圈「蘋果迷」惋惜

古仔感謝對電影業貢獻

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、李思穎)美國時間10月5日,美國蘋果公司宣布,締造蘋果傳奇靈魂人物喬布斯(Steve Jobs)因病逝世,終年56歲。喬布斯一生帶領蘋果推出多種改變世界潮流的產品,且取得極大成功,對於他的逝世,一眾娛樂圈「蘋果迷」及非「蘋果迷」均十分惋惜,而Die Hard Fans古巨基更表示聽到喬布斯過身的消息都感到好愕然,好唏噓。鄭嘉穎則希望蘋果最重要是產品保持好的質素。

將於今日開演演唱會的古巨基坦言自己是Apple的Die Hard Fans,雖然知道喬布斯有癌症,但一早聽到他過身的消息都好愕然,好唏噓。對於偶像喬布斯,基仔盛讚:「佢係一個偉大的發明家,影響世界;同時佢亦係一個哲學家,有時我聽到佢發表的言論及比喻真係好好,亦令人同人的互動有好大影響。」基仔紅館演唱會今晚開鑼,他今次依然有份搞個唱紀念品,當中有T恤、電話殼、咕呢等。其中T恤同咕呢都係有夜光,另外圖案都係以獨角獸為主。點解會以獨角獸為圖案?基仔解釋:「因為今次個唱以Amazing World做主題,中文我譯為『阿美星世界』,而獨角獸就通常係呢個世界出現的動物。」而個唱場外仲有基仔親筆簽名的新碟出售,真係有買就趁手。

嘉穎望產品保持質素

同是蘋果粉絲的諸葛梓岐表示聞悉喬布斯死訊並不置信。鄭嘉穎對於蘋果喬布斯逝世大感惋惜,這兩年他都是蘋果支持者,有用該產品

的電話和電腦,日後他依然會繼續用,最重要是產品保持好的質素。說到蘋果創辦人喬布斯逝世,古天樂雖本身不是蘋果用戶,但對他的離世感到惋惜,因對方不只發明產品,還在電影方面有一番成就。

至於林峯表示也是看報才知道,感到喬布斯的逝世好可惜,覺得對方是一位很出色的銷售員。問到他是否熱捧該品牌的產品?他坦白說:「我不會熱捧電子產品,因為迫唔切,做乜要排隊咁辛苦,等一、兩個月可能仲平些,反而遊戲碟會迫得唔。」

談到蘋果創辦人喬布斯離世,徐子珊表示也有用蘋果的產品,覺得對方一生傳奇,如此後生便離世很可惜。謝天華指太太是蘋果迷,所以知道消息後已即時告知他,對方56歲就離世,感到很可惜及無奈。對於喬布斯的印象,他大讚對方是傳奇人物,對社會有很大貢獻,值得懷念。可能遲些有人會拍部喬布斯傳奇。問到可擔心iPhone 5不能推出?天華指不用擔心,相信出完4S就會出iPhone 5。



林峯表示感到好可惜,覺得喬布斯是一位很出色的銷售員。



古天樂對喬布斯的離世感到惋惜,因對方在電影方面有一番貢獻。



徐子珊及謝天華讚喬布斯一生傳奇



古巨基

諸葛梓岐聞悉喬布斯死訊不置信。

天王上身表現亢奮

蔡楓華指導後輩

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)蔡楓華(Ken)前晚聯同S.H.E的Hebe(田馥甄)及余翠芝等為《勁歌金曲》進行錄影,天王上身的蔡楓華表現亢奮,不時向觀眾揮手及飛吻,但甚有性格的他拒絕做訪問,更躲入VIP化妝間避開傳媒。

Hebe與Selina情不變

前晚蔡楓華晚獻唱舊歌《月蝕》後向觀眾大派飛吻,又向其他歌手的Fans揮手,之後被安排坐在台下欣賞新人演出時,不忘以前輩身份向後輩「訓話」,叫他們繼續努力,不要放棄。難得主動歌,阿Ken即趁機大話當年,結果被主持羅敏莊即時扯開話題,其後他還向台下Fans飛吻及送上擁抱。傳媒於演出後欲跟阿Ken做訪問,可是他卻要大牌拒絕接受訪問,並獨自走入VIP化妝間「自我隔離」,避開傳媒。



蔡楓華以前輩身份向後輩「訓話」,叫他們繼續努力不要放棄。

S.H.E成員之一Selina將來本月底與未婚夫阿中結婚,但近日有傳另外兩位成員Hebe及Ella在Selina受傷期間,接工作時未有將酬金分給Selina,而阿

中為未婚妻向Ella和Hebe追討酬金。Hebe被問到此事時,坦言曾有聽聞,但報道每天都有發生,故不會逐一回應。問到負面消息可有影響心情?她



余翠芝排時不慎跌落台,結果擦傷了右手臂留下血痕。

帶笑說:「當然沒有。」並強調報道不會影響她們之間的感情。有指其新歌《妳》的歌詞疑似高Selina?Hebe承認作詞人曾經提及過高的對象是Selina,但最終都沒有這回事,故對報道感到相當奇怪。她又指Selina休養期間,她亦有前往探望對方,知道好友正努力康復中。另外,余翠芝在下午採排時不慎跌落台,結果擦傷了右手臂留下血痕,雖然傷口疼痛,但她仍堅持忍痛演出。

彭于晏繩繫Baby



香港文匯報訊(記者 植植)Angela Baby及彭于晏(見圖)主演的《夏日樂悠悠》取景自馬來西亞「浪中島」,當中更講述AngelaBaby因有夢遊症令彭于晏非常擔心,彭于晏決定把一條紅繩綁着她,令兩人牽在一起,這樣無論Baby走到去哪裡彭于晏也能感應到了。

這樣的情節看似浪漫,但其實兩人有苦自己知,兩人笑謂並沒有因此而擦出愛火花,反而令兩人苦不堪言。因為導演想令效果突出,使那條綁在彼此手上的繩異常粗,質料是粗麻繩。彭于晏這個大男孩當然沒有事,但Baby的玉手被粗繩磨了一個晚上已經又紅又痛。彭于晏表示,由於他害怕每次大幅度移動粗繩也會令Baby增添痛楚,因此拍攝時他也非常小心,希望將移動幅度減至最少。

兩人更於晚上才能拍攝這些談情戲,數場戲拍了三晚通頂,而且Baby更有一場戲要被遺棄在孤島上,令她憶起傷心事而淚如泉湧的情節,這使她頗為虛脫。幸好她說導演對她非常好,每次當她拍完一些傷心的戲分時,完成後總會說些笑話來逗她開心。

拍MV未能與中華小姐見面

任賢齊感失望



令人失望。」小齊表示這是自己莫大的榮幸,之前的另外一首《如果沒有你》已經成為過主題曲了,今年大會又再選上了《完美的奇蹟》。其實一眾佳麗們會接受很多的挑戰,她們還要去山區探訪,又會跟自己去新疆參加拉力賽。

之前小齊已飛往內地為另一首歌拍MV,更由好友戴立忍任導演,小齊說:「這一首叫《光芒》的是拉力賽的主題曲,感覺很陽光,我們就在戈壁沙漠拍攝,但當地地面氣溫就已經接近50度,加上穿着賽車衣,就像一個烤箱一樣。」

陳寶珠愛寫書法

訓練個人耐性

香港文匯報訊 陳寶珠(見圖)昨早以大使身份到會出席第七屆香港國際古玩及藝術博覽會活動,主力推廣水墨藝術,然而寶珠姐稱沒有畫水墨畫,平日僅習慣寫書法,寶珠姐指希望把水墨畫推廣到全世界,因現時外地和國內都支持,但反而不少香港人便把書法和水墨畫的藝術淡忘,故此,寶珠姐對今次活動很支持,希望香港可以興建水墨畫博物館。寶珠姐坦言對書法甚感興趣,也是平日的習慣,此乃能訓練個人的耐性,問到有否與媳婦研究書法?寶珠姐指對方是後生女,所以要向年青人推廣這文化,不然便會失傳。



兒子明年補擺婚宴

近日電視圈掀起「挖角潮」,寶珠姐有否成為王維基的目標?她表示:「沒有人找過,以前TVB拍劇都推了,自己沒興趣參與電視工作。(那麼王維基有否找楊天經過檔?)好像是有人搵過,自己沒有過問,因天經已經大個仔,老婆都娶了,應該由他去決定,作為媽咪只是聆聽者。以我所知天經和TVB仍有合約,好似也有要求天經續約,這一切由他本人去想好了。」一直忙着的寶珠,透露兒子為選就其檔期,將於明年補擺婚宴。

梁靖琪 婚後淡出幕前演出

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)梁靖琪(Toby)(見圖)在新劇《荃加福祿壽探案》中飾演偵探老閩汪明荃(阿姐)的女兒,她形容角色岳皎非常俏皮,與她本人很相似,專想無聊事,扮鬼扮馬,笑言每次幫阿姐破案,幾乎最後都會弄巧反拙,拍攝時遇着福祿壽王祖藍、阮兆祥和李思捷三人更是笑料百出,有時如聽不明三人臨時爆肚的爛gag,更會被他們笑着罵蠢,大家都拍得很開心。Toby稱拍攝氣氛很好,阿姐和福祿壽都會輪住萬歲,她有時也會煲湯請大家飲,雖然《荃》是民初劇,對白有點難,但她非常享受拍攝喜劇,她說:「我喜歡拍喜劇,因為會很開心,有時又可以扮醜,好好玩,我一向都不靚,所以不需要扮靚,愈醜愈開心。」Toby年尾就會與未婚夫黃敏豪拉埋天窗,《荃》劇是她婚前最後一套劇集,問她以後是否專心相夫教子?Toby表示對拍戲仍有興趣,會慢慢減產並專心打理婚禮顧問公司,她直言未婚夫不太喜歡她拍劇,因為看不慣



她化妝,所以都希望她慢慢減少幕前的演出,不過Toby仍希望有機會在台上拿獎,身為無線電視監製梁家樹,有背景有後台,成名路本應一帆風順,但與父親在同一間公司工作,就成為她的絆腳石,她承認初時的確很介意別人的說話,但近年已開始看淡,覺得努力做好自己最重要,她亦很開心逐漸得到觀眾的肯定,她說:「我今年有三套劇出街,除了《荃加福祿壽探案》,還有《團圓》和《花花世界家姐》,我覺得已經好好了,我當然想在台慶得獎,但現在會以平常心對待,順其自然就行。」

唐寧陀B拍戲通山走

香港文匯報訊(記者 植植)唐寧(見圖)婚後首部電影《大藍湖》上映在即,電影於今年初拍畢後不久,唐寧便誕下了第一胎,原來她在去年八月開始拍攝這電影後,才發現自己懷孕。從戲中所見,雖然她並未見肚,但劇情卻要在炎炎夏日通山走,甚至與煙不離手的男主角周俊偉一起「劈酒」。問她會否擔心影響胎兒,她笑說:「開拍後才知道自己懷孕了,我偷偷告訴導演曾翠珊,劇組其他人都不知情的。導演很關心我,叫我有何不適就要立即告訴她。其實我懷孕後都沒有覺得甚麼地方不舒服,也沒有作嘔作悶,



劇情需要我行山,除了熱之外亦不是太辛苦。」而周俊偉在拍戲期間完全沒有察覺唐寧懷孕,他說:「我後來看新聞才知道她有了BB!現在想起拍戲時我還在她面前吸煙,迫她陪我飲酒,真的很過意不去!如果我早點知道,拍戲時就會遷就她多一點。不過我相信她是很懂得照顧自己,很有分寸的人。」

陳倩揚 有子萬事足



香港文匯報訊(記者 李思穎)陳倩揚(見圖)昨日到TVB出席電視城《十月星辰》活動,由於她剛做完纖體運動起來,所以沒有施脂粉以真面目示人,本月十三日便是倩揚的28歲生日,今年已是媽咪級的她,沒打算有什麼慶祝活動,現時有子萬事足,每日兒子的不同舉動都會令她開心不已。她覺得擁有兒子已經是最開心的事,所以沒有要求老公要送甚麼禮物,她計劃待兒子二歲後,自己多賺點錢,再調理好身體便計劃再生bb,要是有意便隨遇而安,當是上天賜予的禮物。產後的倩揚已由130磅減至110磅,不過稍後要為纖體廣告穿上比堅尼拍廣告,所以希望回復產前的103磅,問到產後有否升級,她笑說:「最重要自己舒服,夠用便可以了。」